
Кратка информация за обучението в начален етап в училището 

Първо средно училище „Свети Седмочисленици“ е модерно и иновативно училище, в 

което интересите на децата и учениците са поставени в центъра на образователния 

процес. Учениците от начален етап учат в обновени и оборудвани с мултимедийна 

техника класни стаи. Във всяка от тях има кът за отдих и игротека. 

Целодневната организация на учебния процес включва: 

 Задължителни часове до обед. Всички начални учители са преминали 

допълнителна квалификация за прилагане на ИКТ в обучението и интерактивни 

методи. Те споделят добри практики на областно, национално и международно 

ниво. Много разпространена е системата Енвижън (един компютър и много 

мишки), работа с пчелата BeeBoot и др. Проектно базираното обучение също 

набира скорост. Учениците от начален етап с желание участват в различни 

състезания и постигат високи резултати. Висок е успехът, който те показват на 

националните външни оценявания в четвърти клас. 

Осигурена е безплатна закуска (всекидневно), както и плодове, мляко, сирене и 

кашкавал по програмата „Училищен плод и мляко“ (по график) 

 Обяд в стола на училището, който се състои от изработено в съответствие със 

здравните изисквания меню. Същото се публикува всяка седмици в сайта на 

училището. За деца с и хранителни ограничения по различни причини (алергии 

и др.), има възможност за вариации в менюто. 

 Следобеден блок, включващ организиран отдих ( в двора, откритата и закритата 

спортна база, осигурени са топки, обръчи и др.), занимания по интереси 

(осигурени книги, дидактически игри, материали) и самоподготовка. По време 

на часовете за занимания по интереси детето може да бъде на други извънкласни 

форми (клубове – музикални, по изобразително и приложно изкуство, танци, 

спорт (особено популярен сред учениците е тенисът на маса, треньор Мирослав 

Иванов) и други, както в училище, така и извън него. 

Обучението в училището е само първа смяна (задължителните часове са преди обед) за 

всички класове. Материалната база е достатъчно голяма и приемът се ограничава, за да 

се запази едносменността на обучението. 

Предлаганите чужди езици в училището са: английски, немски и испански. Те могат да 

бъдат изучавани в задължителни и избираеми форми. Училището е член на групата на 

Кеймбридж училищата. Всички учители по чужд език са преминали обучения по 

международни проекти, имат висока квалификация, прилагат интерактивни методи на 

преподаване. 


